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Mcg = Mac + L . xa + D . Z + Mf + Mtac– Lt . xt + Dt . ht = 0 
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CONTRIBUCIÓN DEL FUSELAJE
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CONTRIBUCIÓN DEL ALA Y ESTABILIDAD DEL AVIÓN
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CONTRIBUCIÓN DE LA TRACCIÓN / EMPUJE
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CMcg = CMac + CL . xa +  CMf – CLt . ht . V = 0
c

CMcg = CMac + CL . xa + CMf – at . (a – i + it - e + t . de) . ht . V 
c

t = d at   =  EFECTIVIDAD DEL TIMÓN

d de

Límites posición delantera C.G.:
1) La deflexión total disponible del timón de profundidad.
2) La capacidad de aterrizar con efecto suelo.
3) La capacidad de maniobra en la configuración de aterrizaje. 
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